



书法家挥毫 泼墨送春联

□通讯员 迟海娜 于学军
□记者 齐金钊 报道

本报1月27日讯 26日上午,2013好客山东贺年会“购物送福赠春联”活动在莱山佳世客购物中心举行,来自莱山区书法家协会的10位书法家现场为市民书写春节对联,送上2013年新春的文化祝福。春节临近,莱山区旅游局联合莱山区书法家协会在佳世客举办“购物送福赠春联”活动,来自莱山区书法家协会的10名书法家现场泼墨挥毫,共为市民送出福字和春联500余幅,受到了市民的热情。为市民送去春联,同时送去新春的祝福。”莱山区书法家协会副主席戴大军介绍,希望通过书写对联这种活动,把中国的传统艺术送到百姓家里。据莱山旅游局的工作人员介绍,除了举行赠福送春联活动之外,莱山区旅游部门接下来还将组织贺年礼、贺年乐的活动,丰富市民的节日生活。

□本报记者 姜宁
qlwbjn@vip.163.com

一部《泰囧》让泰国成为春节期间不少市民出境游的首选。27日,记者从烟台各大旅行社了解到,春节期间,新马泰游特别是泰国游出现爆满的情况,有的旅行社2月份的团已经全部满员。与此同时,赴日游却非常惨淡,虽然价格比去年下调,但报名的人数依然很少,有的旅行社直接取消了今年的赴日游项目。

新马泰火爆 价格贵三千仍然爆满

“现在去新马泰的团基本上正月十五之前的都满了,再要报名,只能等别的顾客退团了。”烟台国旅的工作人员隋东良说。记者了解到,很多旅行社的新马泰游都已经爆满,有的旅行社能订到正月十五以后的

团,而一些大旅行社,直接告知记者,二月份的新马泰团都订不到了。“现在大年初一初二的新马泰团十天游价格为8880元,等到正月十五后会降到5600元左右,这主要是因为春节期间机票不打折,即便如此,初一初二的团也早已爆满。”烟台妇女国旅的杨经理说。据介绍,新马泰游如此火爆,主要还是受《泰囧》这部电影的影响,很多业内人士称,不少旅行社还为此推出了诸如清迈游等项目。不过,赴泰游还是以传统线路为主。

赴日游惨淡 打折降价报名的还是少

“往年过年的时候,赴日游非常火,但今年春节,去日本玩的市民非常少。”26日下午,烟台中青旅的工作人员于晓晴告诉记者,今年旅行社没有开普通团,现在只有6900多元的豪华团,虽然这个价格已经比去年有所下降,但是报名的人数依然不多,“正月初二的团是肯定能开起来,但正月初一的那个团报名人数还不到16人。”烟台国旅工作人员隋东良告诉记者,“本来原定是2月9日、11日、14日有去日本的团,现在只有2月11日这个确定能成团,不过也只报了10多个

人,价格是7600多元。”“今年已经没有赴日游这个项目了。”烟台妇女国旅的杨经理说,以前也是散客到青岛成团,因为今年报的人很少,所以直接不搞这个项目。虽然像中旅、港中旅、国旅以及中青旅这些旅行社都还有赴日游这个项目,但由于人数问题,很多都是到青岛进行汇合成团。“我们这都是直接通过青岛那边报名了,因为今年去日本游玩的人太少,只能汇合到一起,到现在为止,全省一共凑够了2个团。”烟台中旅一位工作人员说。

春运首日 交警查处19起酒驾

□通讯员 袁圣凯 李娜 王通 杨应勤
□记者 于飞 报道

本报1月27日讯 26日是春运首日,也是烟台市春运第一次集中统一行动日,交警部门在各个县市区共设立52处春运检查点,围绕高速公路、城区主干道,以及火车站、客运站、港口等重点

路段进行检查,共查处酒后违法行为19起,无证12起。烟台市交警支队第四大队副大队长陈湘说,观海路是不少南行客车的必经之路,26日上午7点半,10余名民警已在汽车东站附近设立春运检查站,对过往客货车进行逐一检查。上午10点,交警三大队民警

迪普菲琳入驻烟台振华

时尚内衣秀引人驻足



□记者 马文杰 报道

本报1月27日讯 著名内衣品牌迪普菲琳正式进驻烟台振华商厦四楼,26日,该品牌在振华商厦一层大厅举办了“依时尚”情景内衣文化秀,根据职场、家居、旅行、休闲、节庆和晚会等不同场景的需要,为广大港城女性提供内衣挑选建议,分别由美丽的模特

进行展示,现场引来不少市民驻足围观。迪普菲琳的品牌理念是“用内衣释放自由的心灵,给生活注入快乐的激情”,其品牌风格是以欧洲风韵为基调,自然浪漫,在诠释知性之美中体现出充满灵动的设计感,细腻的工艺和品质把时尚融入各个细节,不露痕迹地彰显与众不同的气质,致力于带给女性内衣穿着“身体舒适和精神愉悦”的双重享受,用独有的技术将美体、舒适、时尚三者最佳平衡的结合起来,不为舒适牺牲美体,不为美体牺牲舒适,平衡之中融入美丽,真正做到了女性内衣穿着的“美体,不紧绷;舒适,不松弛;时尚,不流俗”。现场气氛非常热烈,不少女士被吸引,纷纷到柜台咨询内衣选择的问题,可见大家对迪普菲琳品牌的认可。

春节游泰国,现在想报名都难了

有的旅行社二月份的团全满,但赴日游受挫,不少旅行社直接没开团



▲27日,火车站候车室内,一对爸妈正逗着宝宝,孩子的姥姥则在一旁休息。



▲一岁的郭元昊正在姥姥的怀里痛快地喝奶粉。



▲27日一早,天上飘起雪花,一位旅客背着两大袋行李冒雪赶火车。



27日,烟台火车站,旅客都带着行李准备上车。

春运“走你”

▶行李太多,一位旅客直接头顶行李准备上车。



年货市场,大枣饽饽挺吃香

一家馒头店已经预订出200多个大枣饽饽

□记者 孙芳芳 报道
qlwbff@vip.163.com

本报1月27日讯 在北方人的观念中,大枣饽饽是过年必不可少。不过随着生活观念的转变,在家亲自发面蒸饽饽的市民越来越少,大大小小的面食加工点慢慢火爆起来。虽然距离小年的预订高峰还有一段时间,但不少加工店已经接到了几十份订单。“从上周就开始有人过来预订,大概有20多家,订了将近200个大枣饽饽。”27日上午,在海滨小区附近

近一家面食摊点上摆满了各种品牌的大枣饽饽。”有9两的,1斤的,还有1斤2两的,品牌不一样,价格也不一样。”摊点老板说,每个品牌的大枣饽饽发面软硬、甜度等不同,市民可以根据自己的口味选择。“到了小年前后就是预订的高峰期了,不少老客户都是提前过来预订。”摊点老板说,担心提前太长时间购买会变质,不少市民都集中在小年后过来取货。“现在年轻人谁都不会做,上了年纪的老人也有很多都不愿意自己动手了。”一家早餐店外打出了

“预定大枣饽饽”的广告语,店里的工作人员说,最近几年的预订量越来越多。“我们自己肯定不会做,以前都是从双方老人家里拿,现在老人岁数大了,也不愿意让他们再忙活。”家住莱山的张洋说,今年从面食店里订了40个大枣饽饽,连老人家里的也一起预订了。“现在周围很多人都搬到楼上住了,就算想要自己做,也没那个条件了。”在上曲家附近开馒头店的徐先生告诉记者,他的店已经预订出去200多个大枣饽饽。

●相关新闻

面粉价格蹭蹭长 大饽饽每个贵5毛

□本报记者 孙芳芳

今年吃大枣饽饽要多花钱了!根据烟台物价局粮油价格监控,从去年9月份起,烟台市区面粉价格便开始呈现上涨状态。随着面粉的涨价以及预订高峰的到来,市面上大枣饽饽的价格也随之涨了起来,每个饽饽涨了5毛左右。

“以前买的也是这种9两的,去年记得是3块5一个,今年是4块钱了。”市民张女士一直在小区附近的馒头店订大枣饽饽,今年去预订时,老板却告诉她涨价了。“说是面粉涨了,大枣饽饽也就跟着涨了。”“不管是9两的,还是1斤的,价格都涨了一些,差不多是从十几天前涨的。”在海滨小区一家



面食店内老板告诉记者,每个品种差不多涨了5毛钱左右。除了大枣饽饽,常吃的袋装馒头也涨价了。“一包4个馒头,差不多涨了3毛左右。”“我们没敢涨价,不过每个馒头的分量减了一些。”在上曲家附近的一家馒头店里,老板徐先生说,他店里的馒头仍然是4毛钱一个,但是分量轻了十几克。

沃尔玛的肉丸仍在裸着卖

这些丸子没有生产日期也无成分说明,市民担心卫生隐患

□记者 李娜 报道

本报1月27日讯 节日期间,全家人围在一起吃火锅是件很惬意的事情,肉丸、鱼丸等涮火锅必不可少的食材,根据行业标准,这些速冻食品都应该包装销售。但26日记者走访发现,有些超市的火锅丸子仍在裸着卖。26日,记者在南大街振华量贩超市看到,火锅丸子都已经穿上了“外衣”。鱼丸、牛肉丸、贡丸等都是以四五个为一个小包装,各种口味都有,选购起来非常方便。而在沃尔玛超市,同样有各种火锅丸子在销售,而且摆在了明显的位置上。在冷冻专区,鱼丸、虾丸、蟹棒、甜不辣等十多种火锅丸子,分别散放在几个大冰柜里。冰柜上的玻璃被推到了一边,任由顾客挑选。记者看到,一位销售人员正拿着铲子将下面的丸子铲上来,手上连个手套都没带。在每个冰柜中间插着价格

牌,上面写着每斤12.8元和15.8元。在冰柜中隔开的各个小筐中,写着各种丸子的名称。除了醒目的价格和名称,这些裸着的丸子,没有生产日期,没有成分说明,也没有写明保质期。当记者咨询,这些丸子是什么时候生产的时,销售人员只是含糊地说是最近生产的,“每个礼拜上一次货,放心吃就行。”对于保质期,三位销售人员都说是一年。同样是火锅丸子,在距离不远的冷柜中,带包装的丸子少有人问津。“带包装的15.8一斤,和散装的都是一样的东西,还是买散装的实惠。”销售人员说。“我觉得带包装的更安全一些,散装的看不到保质期,吃着不踏实。”市民秦女士说,冷柜敞着口,看上去不卫生。据了解,2011年7月开始实施的《肉丸》行业标准,2005年开始实施的《速冻调制食品》行业标准虽



市民在沃尔玛超市选购裸丸。记者 李娜 摄 然而明确规定包括肉丸在内的,没有包装的速冻调制食品不得销售,不得拆包销售。“现在速冻水饺、汤圆、馄饨都已经有了包装,火锅丸子为啥还要裸着卖呢?”秦女士说。

●温馨提醒

鉴别肉丸小窍门

“望”:如牛肉丸,100%牛肉丸产品颜色是灰白色,而添加了他肉类和添加剂的颜色则为暗黑色。一些猪肉丸因为加了增白剂,白得很抢眼,颜色过于鲜艳的有可能加了色素。“闻”:质量差的肉丸血腥味、尿臊味、鸡精的味道很浓,正宗的肉丸子经过冰箱冻过之后,没什么味道。“尝”:牛肉丸一咬开有牛肉的味道,很脆;而假冒牛肉丸因为加了太多淀粉和添加剂,有一股浓郁的鸡精味道。

嘉美 葡萄酒行

烟台嘉美葡萄酒行 批发法国、西班牙、德国等国进口礼品酒,供应酒盒、酒架 精选6款高性价比原瓶进口葡萄酒 节庆酬宾:一箱起批,买十赠一,免费品酒,免费培训! 电话: 6886100 服务热线:18660551456 地址:莱山区观海路宏福园

特色原浆 健康时尚

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

Jisi 吉斯集团 荣誉出品 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 服务热线: 400-658-2211 http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999